БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

KAPAP "31" май 2016 й.

No 63/10

"31" Mail 20/6

О признании утратившим силу решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 21 февраля 2006 года № 8/21 «Об утверждении Положения о порядке выдачи разрешений на строительство и выдачи разрешения на ввод объекта в эксплуатацию на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

Руководствуясь статьями 8, 51, 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 21 февраля 2006 года № 8/21 «Об утверждении Положения о порядке выдачи разрешений на строительство и выдачи разрешения на ввод объекта в эксплуатацию на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» (с изменениями от 5 июля 2007 года № 25/7, от 6 сентября 2007 года № 26/7, от 29 октября 2009 года № 19/15, от 1 июня 2011 года № 37/15, от 12 апреля 2012 года № 3/6, от 22 апреля 2015 года № 44/4).
 - 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вечерняя Уфа».

Председатель

Совета городского округа город Уфа

Республики Башкортостан

Е. Семивеличенко